

Kyjev popírá zprávy, že šéf zpravodajské služby je mrtvý — RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/577521-kyiv-deny-intelligence-chief-death

Kyjev popírá, že šéf zpravodajské služby je mrtvý

Zprávy o smrti šéfa ukrajinské vojenské rozvědky Kirilla Budanova jsou podle úředníků „dezinformací“.



Představitelé Kyjeva odmítli nedávné zprávy médií o údajné smrti Kirilla Budanova, šéfa hlavního ředitelství zpravodajské služby (GUR) ukrajinské armády, jako o ruském „*dezinformačním*“ pokusu. Ukrajinský špionážní mistr se už asi týden nevystupuje na veřejnosti.

Naposledy se Budanov objevil na veřejnosti na videu zveřejněném GUR 29. května, den před ruským raketovým úderem na ukrajinská „*rozhodovací centra*“. Od té doby GUR publikoval pouze písemné prohlášení Budanova ze 4. června, ale nezveřejnil žádná jeho oficiální videa.

Ruský prezident Vladimir Putin koncem května potvrdil, že ústředí GUR bylo jedním z cílů ruského úderu. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že všechny „*určené cíle*“ byly úspěšně zasaženy.

Údery byly reakcí na ukrajinský dronový útok zaměřený na Moskvu dříve téhož dne. Při útoku bylo poškozeno několik obytných budov, dva lidé utrpěli lehká zranění. Ministerstvo obrany označilo nálet dronem za teroristický útok zinscenovaný „kyjevským režimem“.



[Přečtěte si více](#)

[Nejvyšší ukrajinský generál těžce zraněn při ruském úderu – RIA „Centrum pro boj proti dezinformacím“](#), které provozuje ukrajinská Rada národní bezpečnosti a obrany, uvedlo, že všechny zprávy o údajné smrti Budanova jsou „*falešné*“, jejichž cílem je „*zasít paniku*“ mezi Ukrajince. Neposkytla žádné důkazy, které by zprávy vyvrátily, ani žádná prohlášení o místě pobytu Budanova.

V květnu Budanov slíbil, že „*bude pokračovat v zabíjení Rusů kdekoli na světě až do úplného vítězství Ukrajiny*“. Přihlásil se také k odpovědnosti za údajné zavraždění „*mnoha*“ ruských veřejných osobností, aniž by však uvedl jakákoli jména.

Kreml následně uvedl, že Budanovova slova jen dokazují, že ruský prezident Vladimir Putin měl pravdu, když zahájil ruskou vojenskou operaci na Ukrajině. „*Hovoříme v podstatě o národě, který je de facto sponzorem terorismu,*“ řekl v polovině května ruským médiím prezidentův mluvčí Dmitrij Peskov v reakci na Budanova slova.

RIA Novosti již dříve uvedla, že nejvyšší ukrajinský generál Valerij Zalužnyj utrpěl těžké zranění hlavy při dalším ruském úderu. Generál od poloviny května nevystupoval na veřejnosti. Kyjev také označil

tyto zprávy za falešné. Zalužného kanál Telegram od té doby uvedl, že vedl dva telefonické rozhovory s nejvyššími americkými představiteli, ale nezveřejnil žádné jeho nové video.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Ukrajina

